



KLASA:810-01/19-01/7  
URBROJ:2186/026-01-19-4

### IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

#### Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2020. do 2023. godine

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Grad Varaždinske Toplice	
Svrha dokumenta	Javno savjetovanje provodi se u cilju donošenja Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2020. do 2023. godine	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Jedinственог upravnogodjela Grada Varaždinskih Toplica u suradnji s gradonačelnicom.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu	<a href="http://www.varazdinske-toplice.hr/">http://www.varazdinske-toplice.hr/</a>
	Neke druge internetske stranice	<a href="http://www.proracun.hr/">http://www.proracun.hr/</a> Dokument možete pogledati <a href="#">ovdje</a> .
	Neki drugi odgovarajući način	/
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 28.11.2019. do 12.12.2019.	
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	Predloženi dokument potrebno je što prije donijeti kako bi se isti mogao što prije početi primjenjivati.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.	

#### ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

Razlozi neprihvatanja

/

pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu akta ili drugog dokumenta		
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova savjetovanja	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:	Datum:
	Nives Ernoić, dipl.iur.	13.12.2019. godine

Osoba zadužena za provedbu  
savjetovanja s javnošću  
Pročelnica Jedinog upravnog odjela  
Grada Varaždinskih Toplica  
Nives Ernoić, dipl.iur.

(potpis i pečat)